



Родился в 1923 году в городе Алапаевске.

Окончив неполную среднюю школу в 1939 году, в этом же году поступает в Красноуфимский сельскохозяйственный техникум.

Учился Александр только на «отлично» был председателем профкома. По окончании техникума в апреле 1942 года работал на селекционной станции.

В 1942 году был призван в ряды Красной Армии и отправлен в пехотную военную школу учиться на миномётчика, по её окончании в апреле 1943 года выехал на фронт. В августе 1943 года был ранен и находился в госпитале до сентября, затем выехал на фронт и в ноябре снова был ранен, пролежав в госпитале до января 1944 года, по излечении

сразу отправляется на фронт. Был на Курской огненной дуге.

После демобилизации работал завучем РУ- 37, Ачитского детского дома, Серовского детского дома, преподавателем ТУ- 6.

В 1949 году окончил учительский институт в городе Свердловске.

Член клуба ветеранов войны. К 40-летию Победы награжден орденом «Отечественной войны I степени».

Шилов Александр Николаевич

Год рождения: . .1923

место рождения: Свердловская обл., г. Алапаевск

№ наградного документа: 89

дата наградного документа: 06.04.1985

№ записи: 1524289816

Орден Отечественной войны I степени



